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 الفھرس                                             
   

 معاییر الأداء /ناتج التعلم  الصفحة رقم السؤال نوع المھارة
د العامل المشترك الأكبر والمضاعف إیجا 3 1 تذكر

 2 استخدام المعلومات والمفاھیم المشترك الأصغر
 3 التفكیر الاستراتیجي الموسع

إعطاء أمثلة على النسب في صورة كسور  3 4 تذكر
 5 والمفاھیماستخدام المعلومات  واستخدام النسب لمقارنة الكمیات

 6 التفكیر الاستراتیجي الموسع
 حل المسائل التي تتضمن النسب والمعدلات 4 7 تذكر

 8 استخدام المعلومات والمفاھیم
 9 التفكیر الاستراتیجي الموسع

كتابة الأعداد العشریة في صورة كسور أو أعداد  4 10 تذكر
 11 استخدام المعلومات والمفاھیم كسریة والعكس

 12 التفكیر الاستراتیجي الموسع
 كتابة النسب المئویة في صورة كسور والعكس 5 \  4 13 تذكر

 14 استخدام المعلومات والمفاھیم
 15 التفكیر الاستراتیجي الموسع

كتابة النسب المئویة في صورة أعداد عشریة  5 16 تذكر
 17 استخدام المعلومات والمفاھیم والعكس

 18 التفكیر الاستراتیجي الموسع
 حل مسائل النسبة المئویة لإیجاد الكل 5 19 تذكر

 20 استخدام المعلومات والمفاھیم
 21 التفكیر الاستراتیجي الموسع

تقدیر نواتج ضرب الأعداد العشریة والحكم على  6 \ 5 22 تذكر
 23 استخدام المعلومات والمفاھیم منطقیة النتائج

 24 التفكیر الاستراتیجي الموسع
ضرب الأعداد العشریة حتى ثلاثة أجزاء من ألف  6 25 تذكر

 26 استخدام المعلومات والمفاھیم في الأعداد الكلیة
 27 التفكیر الاستراتیجي الموسع

تقدیر نواتج قسمة الأعداد العشریة والحكم على  6 28 تذكر
 29 المعلومات والمفاھیماستخدام  منطقیة النتائج

 30 التفكیر الاستراتیجي الموسع
 

                                                                        
 
 

 الكراسة  التدر�بية  للاختبار ال��ائي                                       

 الصف السادس                                                    –الفصل الأول           

 
 

........................اسم الطالب/ة:......  

، الشعبة : ....... السادسالصف :   
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 قسمة الأعداد العشریة على الأعداد العشریة 7 31 تذكر
 32 استخدام المعلومات والمفاھیم
 33 التفكیر الاستراتیجي الموسع

 ضرب الكسور 8 \ 7 34 تذكر
 35 استخدام المعلومات والمفاھیم
 36 التفكیر الاستراتیجي الموسع

 ضرب الأعداد الكسریة 8 37 تذكر
 38 استخدام المعلومات والمفاھیم
 39 التفكیر الاستراتیجي الموسع

 قسمة الكسور 9 \ 8 40 تذكر
 41 استخدام المعلومات والمفاھیم
 42 التفكیر الاستراتیجي الموسع

 قسمة الأعداد الكلیة على الكسور 9 43 تذكر
 44 استخدام المعلومات والمفاھیم
 45 التفكیر الاستراتیجي الموسع

استخدام التمثیلات البیانیة لتمثیل المسائل التي  11 \ 10 46 تذكر
 47 استخدام المعلومات والمفاھیم تتضمن النسب والمعدلات

 48 التفكیر الاستراتیجي الموسع
 \ 12  \ 11   52-49 تذكر

13 
مقارنة وترتیب الكسور والأعداد العشریة  -

 .والنسبة المئویة
 إیجاد النسبة المئویة من عدد -

 53 -50 استخدام المعلومات والمفاھیم
 54 -51 التفكیر الاستراتیجي الموسع

 المئویة في صورة كسور والعكس.كتابة النسب  -  14 55 تذكر
كتابة النسب المئویة في صورة أعداد عشریة -

 والعكس .
 56 استخدام المعلومات والمفاھیم
 57 التفكیر الاستراتیجي الموسع

 جمع وطرح الأعداد العشریة . -   16 \ 15  61- 58 تذكر
إیجاد نواتج القسمة في مسائل تتضمن أعدادا  -

 . متعددة الأرقام
 62 -59 استخدام المعلومات والمفاھیم
 63 - 60 التفكیر الاستراتیجي الموسع

 \ 18 \ 17 67 - 64 تذكر
19  

ضرب الكسور والأعداد الكلیة وكتابة الناتج في  -
 أبسط صورة

 قسمة الأعداد الكسریة . -
 68  - 65 استخدام المعلومات والمفاھیم
 69 - 66 التفكیر الاستراتیجي الموسع

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

3 
 

 
 القسم الموضوعي                                          

 
 العامل المشترك الأكبر -السؤال الأول:المضاعف المشترك الأصغر

 
 ھو(تذكر) :  6, 5المضاعف المشترك الأصغر للأعداد -1

          
           

 ھو (مفاھیم)  :  26,  18,  12العامل المشترك الأكبر للأعداد   -2
  
 
على  49,  35,  21ذھب خالد ومحمد وبراء إلى متجر إلكتروني واشترى كل منھم ألعاب بقیمة   -3

 لمبالغ التي دفعوھا مقابل شراء الألعاب  ھو (تفكیر موسع) :ا ا أكبرمالترتیب . 
  
 

إعطاء أمثلة على النسب في صورة كسور واستخدام النسب لمقارنة   الثاني :السؤال 
 : الكمیات

 (تذكر) ؟الكرات المخصصة للعبة كرة القدم : الكرات المخصصة للعبة البیسبول -4

 
 
 
 
معروضین للاقتناء . ماھي نسبة عصفورا  12قطة صغیرة و 36یحتوي مأوى للحیوانات على  -5

 العصافیر إلى القطط (مفاھیم) ؟
 
 
 
علب  6في الیوم الأول من حملة التبرع بالطعام . أحضرت السیدة لمیس أصنافا من الطعام تمثلت في  –6

علب مملوءة بالحساء .  4أوعیة مملوءة بالمعكرونة و 7علب مملوءة بالفاصولیاء و 4مملوءة بالفاكھة و
 أوجد نسبة علب الفاكھة إلى إجمالي أصناف الطعام المجمعة (تفكیر موسع) . 

 
 

c) 30 b) 1  a) 11 

c) 3  b) 2 a) 7 

c) 21  b) 7 a) 3 

𝟑𝟑
𝟓𝟓

c)  b) 𝟔𝟔
𝟓𝟓
  a) 𝟑𝟑

𝟏𝟏𝟏𝟏
 

𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟑𝟑𝟑𝟑

c)  b) 𝟑𝟑𝟑𝟑
𝟏𝟏𝟏𝟏

  a) 𝟐𝟐𝟐𝟐
𝟑𝟑𝟑𝟑

 

𝟐𝟐
𝟕𝟕

 c) b) 𝟐𝟐
𝟔𝟔
  a) 𝟔𝟔

𝟕𝟕
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 حل المسائل التي تتضمن النسب والمعدلات : :السؤال الثالث 

 طالبا (تذكر)؟  30طالبا , فكم عدد الكعك الذي یجب تقدیمھ ل  15كعكة ل  45إذا تم تقدیم  -7
 
 
 140التي ینبض فیھا القلب دقائق . بھذا المعدل ,كم عدد الدقائق  10نبضة في  700ینبض القلب  -8

 (مفاھیم) .  نبضة ؟
 
 
طالبا یتغیبون عن المدرسة أقل من خمسة أیام سنویا .خمن عدد  20من بین  8افترض أن ھناك  -9

 ( تفكیر موسع)  ؟ طالب. 40,000أیام سنویا من بین  الطلاب الذین سیغیبون عن المدرسة أقل من خمسة
 
 

  كتابة الأعداد العشریة في صورة كسور أو أعداد كسریة والعكس :السؤال الرابع : 
 

 في صورة كسر في أبسط صورة بالشكل (تذكر)؟ 0.875یكتب الكسرالعشري  – 10
 
 
 

36 یقرأ وسیم كتابا تعلیمیا عن علوم الأرض وقد قرأ  -11
100

من الكتاب . فإن ماقرأه وسیم من الكتاب 
 یكتب في  صورة كسر عشري بالشكل :

 
 

87یدور عطارد حول الشمس خلال   -12 9
12

یوما من أیام الأرض. یكتب ھذا العدد الكسري في صورة  
 كسر عشري بالشكل .( تفكیر موسع) :

 
 

 كتابة النسب المئویة بصورة كسور والعكس .السؤال الخامس : 
6یكتب الكسر  -13

8
 في صورة نسبة مئویة ؟ (تذكر)  

 
 

قطعة نقد معدنیة من إجمالي  42قرر جلال أن یجمع عملات معدنیة من مختلف الدول . لدیھ الأن  -14
 كنسبة مئویة تكتب بالشكل ؟ (مفاھیم)  50من  42قطعة نقد معدنیة . إن نسبة  50

 
 

c) 90 b) 30  a) 2 

c) 9 b) 7  2a)  

c) 80,000 b) 32,000  16,000a)  

c) 𝟑𝟑𝟑𝟑
𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏

 b) 𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖
𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏

  𝟕𝟕
𝟖𝟖

a)  

c) 0.96  b) 0.36 a) 0.375 

75c) 87. b) 0.96  a) 87 

c) 80%  b) 75% a) 60% 

c) 84% b) 50%  a) 42% 
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 أي من التالي غیر مناسب ؟ إن العدد غیر المكافئ للعددین الأخرین ھو : (تفكیر موسع ).  -15
 
 

 : اكتب النسب المئویة في صورة أعداد عشریة والعكس . السؤال السادس
أحمد یكتب في  ما ینفقھمن مصروفھ الیومي على شراء الغذاء الصحي . إن  92ینفق أحمد % -16

 صورة عدد عشري بالشكل ؟ (تذكر) 
 
 

تشب فوق البیتزا . یكتب نسبة الأشخاص امن الأشخاص الك 85عند تناول فطیرة البیتزا . یضع % -17
 في صورة عدد عشري . (مفاھیم)

 
 

یمتلكون ھواتف خلویة حدیثة . تكتب النسبة المئویة  الإماراتیینمن  0.92أشارت دراسة حدیثة أن  -18
 المكافئة لنسبة الإماراتیین بالشكل ؟ (تفكیر موسع) 

 
 

 : حل مسائل النسبة المئویة لإیجاد الكل .  السؤال السابع
 ؟ (تذكر) 9منھ یساوي  36الذي % لعدداما  -19

 
 

من النحاس . إذا كانت  5من الزنك و% 95تتكون من % 1982كانت العملات المعدنیة قبل عام  – 20
جراما تقریبا . فإن إجمالي كتلة  15وكانت كتلة النحاس فیھا  1980عملة معدنیة قد صكت عام  100
 عملة ؟ (مفاھیم) 100

 
 

من سكان الشارقة اللغة الفرنسیة . ویوجد  14ة . یتحدث %وفقا لاستطلاع رأي في إمارة الشارق -21
 شخص یتحدثون الفرنسیة . 350

 رأیھم؟ (تفكیر موسع) استطلاعفكم شخص تم  
 
 
 

 : تقدیر نواتج ضرب الأعداد العشریة والحكم على منطقیة الحل .  السؤال الثامن
27.6 ما یليیكون تقدیر ناتج ضرب  -22 × 8.3  ھو : (تذكر)  =

 
 

 

× 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏c) 35 b) 35%  a) 0.35 

c) 9.2  b) 0.92 a) 0.092 

c) 0.85 b) 0.085  a) 0.15 

c) 92% b) 9.2%  a) 8% 

c) 45 b) 35  a) 25 

c) 300 b) 200  a) 3 

c) 14000 b) 3500  a) 2500 

240c)  b) 224  a) 243 
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سنة على كوكب الأرض . فكم سنة أرضیة تقریبا  29.4تساوي السنة الواحدة على كوكب زحل  -23
 سنوات على كوكب زحل ؟ (مفاھیم) 3.2تساوي 

 
 

 1.75 نھلةللكیلوجرام الواحد .وقد اشترت السیدة   AED 2.89للبیع بسعر  الفلفل الأخضریتوفر  -24
 ؟(تفكیر موسع) فھل من المعقول أن نقول أن :. الفلفلكیلوجراما من 

 
 
 

 : ضرب الأعداد العشریة حتى ثلاثة أجزاء من ألف في الأعداد الكلیة . التاسعالسؤال 
0.027 ما یليناتج ضرب  -25 × 18  یكون : (تذكر) =

 
 

 13میلا . وقدر المسافة من منزل علي إلى المدرسة ب  0.62یمثل الكیلومتر الواحد حوالي  -26
 )مفاھیممنزل علي إلى مدرستھ بالأمیال ؟ ( كیلومترا . كم المسافة من

 
 

درھما ؟  18فكم الباقي الذي سیحصل علیھ إذا دفع  0.85. سعر كل دفتر  دفتراً  17یشتري مالك  -27
 )موسع التفكیر ال(
 
 
 

 : تقدیر نواتج قسمة الأعداد العشریة والحكم على منطقیة النتائج . السؤال العاشر
76.2یكون ناتج تقدیر  -28 ÷ 18.4  بالشكل : (تذكر) =

 
 

ألعاب إلكترونیة . إذا كانت تكلفة كل لعبة نفس المبلغ  5على  43.06أنفق أحمد مبلغا إجمالیا قدره  -29
 ثلھ تكلفة كل لعبة إلكترونیة .(مفاھیم). فما المبلغ التقریبي الذي یم

 
 

 25.1من  ما یقاربملیون سیارة في الولایات المتحدة . وتمتلك إسبانیا  250.9من  ما یقاربھناك  -30
ملیون سیارة . كم ضعفا تقریبا یزید عدد السیارات التي في الولایات المتحدة عن السیارات التي في 

 إسبانیا ؟ (التفكیر الموسع)
 
 
 

c) 93  ) 90b a) 87 

        (c 6و 5أنھا أنفقت بین ال
aed                  

 (aed b 7و 6أنھا أنفقت بین ال
                   

  a) aed 8 أنھا أنفقت أكثر من 

c) 0.54 b) 0.513  a) 0.486 

c) 62  b) 8.06 a) 8 

.553c)  b) 0.85  a) 14.45 

c) 5  b) 4 a) 3 

c) 10  b) 9 a) 7 

c) 1000 b) 100  a) 10 
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 : قسمة الأعداد العشریة على الأعداد العشریة . السؤال الحادي عشر
13.5 ما یليناتج قسمة  -31 ÷ 0.03  یكون : (تذكر) =

 
 
 

كیلومترا .  20.12كیلومترا تقریبا .بینما یبلغ طول ساحل الشارقة  72.75یبلغ طول ساحل دبي  -32
 كم ضعفا یزید طول ساحل دبي عن ساحل الشارقة ؟ (قرب إلى أقرب جزء من عشرة) (مفاھیم)

 
 

یوضح الجدول البلدان الخمسة الأكثر تعدادا للسكان في العالم .كم ضعفا یزید عدد السكان الذي  -33
 (التفكیر الموسع)یعیشون في الصین عن عدد الذین یعیشون في الولایات المتحدة (أقرب جزء من مئة)؟ 

 البلدان الأكثر تعدادا للسكان
 البلد عدد السكان التقریبي (بالملیار)

 الصین 1.325
 الھند 1.13
 الولایات المتحدة 0.304
 إندونیسیا 0.235
 البرازیل 0.19

 
 
 

 : أوجد ناتج ضرب الكسور .  السؤال الثاني عشر
5 ما یليناتج ضرب  -34

6
× 3

5
 في أبسط صورة : (تذكر)  

 
 
 
 

3أنفقت سلوى  -35
4
1من مصروفھا في المركز التجاري.  

2
المال الذي أنفقتھ في المركز التجاري تم إنفاقھ  

على سماعات  في المركز التجاريعلى سماعات الأذن الجدیدة . فما الكسر الذي یمثل ماأنفقتھ سلوى 
 الأذن ؟(مفاھیم)

 
 
 

 

c) 450 b) 100  a) 45 

c) 3.7  b) 3.6 a) 3 

c) 5.25  36b) 4. a) 3.96 

c) 𝟑𝟑
𝟔𝟔

  𝟏𝟏
𝟐𝟐

b)  a) 𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟑𝟑𝟑𝟑

 

c) 𝟑𝟑
𝟖𝟖

  𝟏𝟏
𝟐𝟐

 1b) a) 𝟐𝟐
𝟏𝟏𝟏𝟏
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3. وتتضمن الوصفة  الشكولاتةتصنع لیلى كعكا من رقائق  -36
5
كوب من رقائق الشوكلاتة . إذا أرادت  

2أن تصنع 
3
 من الوصفة فما الكسر الذي یمثل كوب رقائق الشوكلاتة الذي تحتاجھ؟ (تفكیر موسع) 

 
 
 
 

 : ضرب الأعداد الكسریة . السؤال الثالث عشر
1 ما یليناتج ضرب   -37 2

3
× 2 4

7
 في أبسط صورة: (تذكر) 

 
 
 

4یتدرب سلیم من أجل الاختبار النھائي . وقد درس  -38 3
7

2ساعات في الیوم . إذا كان سلیم قد درس   2
3

 
 یوما ھذا الأسبوع . فإن عدد الساعات التي درسھا سلیم ھذا الأسبوع .(مفاھیم )

 
 
 
 

𝑟𝑟التي یمكن لعداء المسافات الطویلة أن یقطعھا بمعدل  dلإیجاد المسافة   d=r tم الصیغة خداست -39 =
9 1
2

𝑡𝑡میل في الساعة للوقت ؟   = 1 3
4

 (التفكیر الموسع)ساعة  
 
 
 
 

 : قسمة الكسور .  السؤال الرابع عشر
2دیقة الحي التي تبلغ مساحتھا من المقرر تقسیم ح – 40

3
أقسام متساویة المساحة . ان مساحة كل  4إلى  

 قسم تكون ؟ (تذكر)
 
 
 
 
 
 
 

c) 𝟐𝟐
𝟏𝟏𝟏𝟏

 b) 𝟔𝟔
𝟓𝟓
  𝟐𝟐

𝟓𝟓
a)  

c)2 𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟐𝟐𝟐𝟐

  𝟐𝟐
𝟕𝟕

b)4  a)3 𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟐𝟐𝟐𝟐

 

c)2 𝟏𝟏
𝟒𝟒

 b)8 𝟔𝟔
𝟐𝟐𝟐𝟐

  𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟐𝟐𝟐𝟐

a)11  

c) 31  𝟓𝟓
𝟖𝟖

16b)  a) 7 𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟐𝟐

 

c) 𝟐𝟐
𝟕𝟕

 b) 𝟖𝟖
𝟑𝟑
  𝟏𝟏

𝟔𝟔
a)  
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1في الطھي . قطرة واحدة تعادل  -41

6
2من الطبق . إذا كانت إحدى الوصفات تتطلب  

3
من الطبق .  

 ؟(المفاھیم)یمثل عدد القطرات المطلوبة  كسرافاكتب 
 
 
 

7تقوم إحدى شركات إعادة التدویر بتقطیع  -42
8
كیلوجرام من الألومنیوم كل یوم یمكن للماكینات أن  

1تقطع 
24

(التفكیر كیلوجرام من الألومنیوم في كل دورة . فكم عدد الدورات اللازمة لتقطیع الألومنیوم ؟  
 الموسع)

 
 
 
 

 . الكسور: قسمة الأعداد الكلیة على السؤال الخامس عشر 
2أفدنة سیتم تقسیمھا إلى قطع بمساحة  4مشروع إنشاء حي سكني على مساحة  -43

3
فدان . فإن عدد  

 القطع التي یمكن إنشائھا ؟ (تذكر)
 
 
 

أمتار یرید أن یقطعھا لبناء سلم لیصعد إلى بیتھ الخشبي . إذا  8لدى عمرو قطعة خشب یبلغ طولھا  -44
5بلغ طول كل قطعة 
6
 متر فما أكبر عدد من القطع التي سیكون بمقدوره استخدامھا ؟ (مفاھیم) 

 
 
 

2یحتاج الحصان البالغ متوسط الحجم  -45
5
بالة من التبن كل یوم لتلبیة احتیاجاتھ من الغذاء .علما بأن  

بالة من التبن . فكم عدد الخیول التي یمكن تغذیتھا في یوم واحد بمقدار  44مزرعة الخیول تحتوي على 
 ؟ (التفكیر الموسع)بالة من التبن  44

 
 
 
 
 
 
 

c) 𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟑𝟑

  𝟒𝟒b)  a) 𝟏𝟏
𝟒𝟒

 

𝟐𝟐𝟐𝟐c)  b) 𝟐𝟐𝟐𝟐
𝟕𝟕

  a) 𝟕𝟕
𝟐𝟐𝟐𝟐

 

c)  𝟐𝟐
𝟏𝟏𝟏𝟏

 b) 𝟖𝟖
𝟑𝟑
  a) 6 

c)  𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟗𝟗b)  a) 40 

c)  𝟔𝟔
𝟒𝟒

 b) 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐  110a)  
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 لمقاليقسم اال
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

التعلم : استخدام التمثیلات البیانیة لتمثیل المسائل التي تتضمن النسب والمعدلات ناتج   
   

 السؤال الأول ( تذكر) 
 یوضح الجدول إجمالي عدد الأمیال التي یركضھا أحمد لعدة أیام .  -46

  یدرج الجدول أیضا ھذه المعلومات على شكل أزواج مرتبة (عدد الأیام , إجمالي الأمیال) 

مثل الأزواج المرتبة بیانیا . .  a سجل الجري لأحمد 
)x,y (  الأمیالy  الأیامx 
)1,3( 3 1 
)2,6( 6 2 
)3,9( 9 3 
)4,12( 12 4 

 

 
 
 

 b. صف النمط الموجود في التمثیل البیاني 

 
عدد یزداد  1یوضح الرسم البیاني أنھ كلما ازداد عدد الأیام بمقدار 

 3الأمیال بمقدار 

 

 السؤال الثاني ( استخدام المعلومات والمفاھیم )
 15فطائر باستخدام  3أكواب من الخوخ . وصنع  10. صنع محل "بسام للفطائر" فطیرتي خوخ باستخدام 47

كوبا من الخوخ . املأ الجدول في الأسفل . ثم خمن عدد أكواب الخوخ  20فطائر باستخدام  4كوبا من الخوخ و
فطائر 9اللازمة لصناعة   

 
    4 3 2 عدد الفطائر

    20 15 10 عدد أكواب الخوخ
 9 × 5 =    كوبا  من الخوخ 45
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 ناتج التعلم : استخدام التمثیلات البیانیة لتمثیل المسائل التي تتضمن النسب والمعدلات 
   

. یوجد حارسان لكل نمر في معرض النمور بحدیقة الحیوان المحلیة . ویوجد أربعة حراس لكل فیل في  48
 معرض الأفیال . (تفكیر موسع )

حیوانات .  4أو 3لكل حیوان بحیث یوضح إجمالي عدد الحراس لكل حیوان أو حیوانین أو  املأ الجدول  -
 وأدرج المعلومات على شكل أزواج مرتبة (عدد الحیوانات , عدد الحراس )

 ثم مثل الأزواج المرتبة لمعرض النمور ومعرض الأفیال على المستوى الإحداثي وقارن بینھا .
 
 معرض النمور 

 عدد الحیوانات 
              X 

 عدد الحراس 
          Y 

(X,Y) 

1 4 )1,4( 

2 8 )2,8( 

3 12 )3,12( 

4 16 (4,16) 

 

 معرض الأفیال

عدد الحیوانات 
 

           X 

 عدد الحراس 
           Y 

(X,Y) 

1 2 )1,2( 

2 4 )2,4( 

3 6 )3,6( 

4 8 )4,8( 
 

 صف التمثیل البیاني 
 
 

 --في معرض الأفیال یوضح أنھ كلما زاد عدد الحیوانات 
 بمقدار 1 زاد عدد الحراس بمقدار 2 

 
 

 - في معرض النمور یوضح أنھ كلما زاد عدد الحیوانات 
 -بمقدار 1 زاد عدد الحراس بمقدار 4 
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 ( التفكیر الموسع) 
 

  3
9

 , 3
11

 , 3
10

 3
12

.ھل الكسور مرتبة من الأصغر إلى الأكبر   أم من الأكبر إلى الأصغر    51   

  مقارنة وترتیب الكسور والأعداد العشریة والنسبة المئویة ناتج التعلم : 
   

 تذكر) (
7. املأ الفراغ بالرمز المناسب 49

12
                    1

2
      > 

 

( استخدام المعلومات والمفاھیم )   
 

1رتب الكسور التالیة من الأصغر إلى الأكبر .  -50
2

, 0.25,17%, 1 3
7

 . (مفاھیم) 
 

17%, 0.25,
1
2

, 1
3
7

 

----------------------------------------------مرتبة من الأكبر إلى الأصغر -----------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
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  إیجاد النسبة المئویة من عددناتج التعلم : 
   

 تذكر) (
على السعر الأصلي . ما مقدار الجزء المقتطع  20. وتم تخفیض % AED42 كان السعر الأصلي للحذاء . 52

 من السعر الأصلي
 

 ------------------------------------------  قیمة الخصم 8.4---------------------------------------------

( استخدام المعلومات والمفاھیم )   
 

 DVDلتشتري ھدیة لوالدھا في عید میلاده . وقررت أن تشتري مشغل أقراص  AED 20كان مع ابتسام  -53
 . ھل لدیھا ما یكفي من المال . اشرح استنتاجك . 7وكانت الضریبة على المبیعات %  18AEDبسعر 

7
100

× 18 = 1.26 

20 المبلغ یكفي    − (18 + 1.26) = 0.74 

 

 

 

 ( التفكیر الموسع) 
 

بعد خلط المحلول . كان لدى مسعود  12یخلط مسعود سائل تنظیف تبلغ فیھ نسبة الكلور %. 45
من سائل التنظیف . كم عدد أونصات الكلور التي استخدمھا مسعودأونصة  150  

 
 

 -------------------------------------------18 أونصة  -------------------------------------
 

--------------------------------------------------------------------------------------------- 
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, كتابة النسبة المئویة في صورة أعداد عشریة وبالعكس  ناتج التعلم : كتابة النسب المئویة في صورة كسور والعكس    
   

( تذكر)    

أجرت السیدة مدیحة استطلاع رأي عن أنواع لملابس التي یرتدیھا الطلاب وجمعت تلك البیانات المذكورة . 55

 على الیسار , من خلال الجدول التالي 

. ما النسبة المئویة للطلاب الذین یرتدون ملابس قطنیة 1  

------------- 36% -------------------------- 

. ما النسبة المئویة للطلاب الذین یرتدون ملابس قطنیة أو ملابس حریریة ؟ 2  

---------------- 44% -------------------------------- 

 

 

 نوع الملابس عدد الطلاب
 ملابس جینز 14
 ملابس قطنیة 9
 ملابس حریریة 2

 

( استخدام المعلومات والمفاھیم )   
 

طلقة في المسابقة , من خلال ھذه المعلومات , اكتب على شكل كسر ,  40طلقة من  12. أصاب مؤمن 56
 وعدد عشري وعلى شكل نسبة مئویة الطلقات التي لم یصبھا 

 
 0.70 ,  70%  ,  70

100
       

3
2000

= 0.002 
2       =      %  

. ( التفكیر الموسع )75  
تضاف ضریبة على المبیعات في إحدى الدول إلى الأغراض التي تشتریھا . وتختلف تلك الضریبة باختلاف 

ول لترتیب المدن ترتیبا تصاعدیا من حیث معدل الضریبة ثم اكتب كل منھا بصورة نسبة دالمدن . استخدم الج
. عشري مئویة وعدد  

 ضربیھ المبیعات في المدن

 المدینة الضریبة على المبیعات

0.0675 A 

0.0625 B 

𝟑𝟑
𝟏𝟏𝟏𝟏

 
C 

 

𝐵𝐵 < 𝐴𝐴 < 𝐶𝐶  

0.0625 = 6.25% = 6 
25

100
 

0.675 = 6.75% = 6
75

100
 

3
12

= 25% = 0.25 
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  جمع وطرح الأعداد العشریة ناتج التعلم : 

 تذكر) (  

, فما   AED 12.20, ویكلف قمیص بأكمام قصیرة مبلغاً قدره   AED 10.95. تكلف قبعة مبلغاً قدره 58

  AED 50المبلغ المتبقي الذي ستحصل علیھ إذا دفعت لكلا الصنفین فاتورة بقیمة 

 

---------------------      50 − (10.95 + 12.20 ) = 23.15   ------------------------------------- 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

( استخدام المعلومات والمفاھیم )    
 

تقوم ھند بشراء العناصر الموجودة على الیسار لمطبخھا , ھل سیكون مبلغ .  59  
كافیاً لشراء جمیع الأصناف الثلاثة  35  

 AED  
35 − (14.95 + 8.49 + 10.75) = 0.81 

 
 -------------------------- نعم یكفي -----------------

 
 
 
 

 التكلفة 
(AED) 

 الجھاز

 وعاء خلط 14.95
 ملعقة طھي 8.49

 أكواب قیاس 10.75
 

 ( التفكیر الموسع )
 

8.9. سلطان یحاول إیجاد 60 − 3.72  

 

 اكتشف خطأه وصححھ

الخطأ أنھ لم یطرح الجزء من مئة واضافھ 

 للناتج

8.9 − 3.72 = 5.18 
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  إیجاد نواتج القسمة في مسائل تتضمن أعدادا متعددة الأرقام   ناتج التعلم :

 ( تذكر) 

 36درھم , سیقوم بتقسیط المبلغ على  15480. اشترى طارق اثنین من الدراجات المائیة الجدیدة مقابل 61

 قسطاً متساویاً , فكم سیكون كل قسط 

15480 ÷ 36 = 430 

 

−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

 

 

 

 ( استخدام المعلومات والمفاھیم )
 

المسافة التي تقطعھا الحافلة في الساعة  طساعة . ما متوس 12میلا في  2160تقطع حافلة سیاحیة مسافة . 62
. الواحدة  

 
2160 ÷ 12 = 180  

 

 ( التفكیر الموسع )
 

 4ثلاثة أرقام سیعطي باقي  . فما أقل مقسوم مكون من 40إذا كان المقسوم علیھ یساوي . 63
 

124 ÷ 40 = 3 𝑅𝑅 4 
 

------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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  ضرب الكسور والأعداد الكلیة وكتابة الناتج بأبسط صورة    ناتج التعلم :

 ( تذكر) 

4. یقضي حیوان الكسلان  64
5
عاماً , فكم  28من حیاتھ مستغرقاً في النوم , إذا كانت حیاة حیوان الكسلان تبلغ  

 .عدد السنوات التي یقضیھا مستغرقاً بالنوم 
4
5

 × 28 = 22 
2
5
 

  

 

 

 

 

 ( استخدام المعلومات والمفاھیم ) 
 

2. ذات مساء , شاھد 65
3

 من طلبة المعلمة عائشة عرضا من عروض   
4تلفزیون الواقع , من بین طلاب المعلمة خدیجة , شاھد 
5
 نفس عرض تلفزیون  

 الواقع , من المعلمة التي لدیھا طلاب أكثر شاھدوا  عرض تلفزیون الواقع
 

36 ×
2
3

=   عائشة    24

𝟑𝟑𝟑𝟑 ×
𝟒𝟒
𝟓𝟓

=    خدیجة     𝟐𝟐𝟐𝟐
  متساویین العرض  طلاب المعلمتین الذین شاھدو

 ( التفكیر الموسع )
 

 2, للحصول على كسر وعدد صحیح مع ناتج ضرب أكبر من  5,  3,  2. استخدم الأرقام 66
 
 

5 ×
2
3
≈ 3.3 

 المعلم/ة عدد الطلاب

 عائشة 36

 خدیجة 30

 صالح 28
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قسمة الأعداد الكسریة  ناتج التعلم :  

 ( تذكر)  

 . أوجد ناتج القسمة بأبسط صورة 67

  
 

𝑎𝑎 = 9
1
2

    ,   𝑏𝑏 = 5
5
6

   ,   𝑐𝑐 = 7
1
2
 

 

 

 

 

 

 

 استخدام المعلومات والمفاھیم ) ( 
 

24یبلغ طول أحد جدران المطبخ . 68 2
3

مترا سیتم وضع إطار بطول جدار المطبخ . إذا كان الإطار مكونا من  
1أشرطة یبلغ طول كل منھا  3
4

 . مترا . فكم یبلغ عدد أشرطة الإطار المطلوبة 
 
 

24
2
3

 ÷ 1
3
4

= 14
2

21
 

 
----------------------------------------------------------------------------------- 

 
 

----------------------------------------------------------------------------------- 
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 ( التفكیر الموسع )
 

  1. حدد تعبیراً ینطوي على ناتج قسمة أكبر من 69
 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

3
1
8

÷ 2
2
5

= 1
29
96

 

 انتھى النموذج , بالتوفیق


